

起口角,16岁少年砍瞎他人眼

定陶一小伙将他人砍成重伤,近日领刑四年六个月

本报记者 李凤仪

16岁本是坐在明亮课堂学习的大好年华,而定陶小伙孔某却招来了牢狱之灾。去年10月份,16岁的孔某因一时口角拿起刀砍向对方,致对方失明落下终生残疾,经鉴定为重伤二级。今年11月6日,定陶县人民法院的判决书下达,今年业已17岁的孔某走进牢狱,等待他的是四年零六个月的有期徒刑。

夜市吃饭起口角 小伙砍瞎他人眼

2013年10月18日凌晨,16岁的孔某在夜市吃饭时与刘某发生口角,两人由此结怨。两天之后,刘某伙同其他朋友在孔某租住房屋胡同内与孔某等人相遇,双方

火药味十足,几句话就发生了肢体冲突。

在打架中,年轻气盛的孔某手持砍刀将刘某面部砍伤。经医院诊治,刘某面部受伤,眼球破裂,最终摘除一侧眼球终生残疾,经鉴定,被害人刘某的损伤程度评定为重伤二级。

“事情发生后,一年多都没睡好觉,孩子也十分后怕。”孔某的父母后悔平时疏于对孩子的管教。得知刘某伤情严重,孔某在家人陪同下到公安机关投案自首,后孔某被刑事拘留,逮捕,检察机关以故意伤害罪向法院提起公诉。

记者采访了解到,孔某系定陶县城郊农民,父母都是老实巴交的农民,都没有文化,而且父亲常年有病,家庭十分困难,孔某过早辍学步入社会。

拒不认错任由判 法援感化终和解

因为孔某是未成年人,没有辩护律师,法院不能开庭审理,定陶县人民法院、定陶县法律援助中心指派山东陶城律师事务所孔祥民律师为其提供法律援助。

而16岁的孔某总认为是刘某寻衅滋事在先,自己动手伤人在后,错误不大,再加上自己家庭困难,拒绝赔偿被害人经济损失,准备任由法院处理。

孔祥民接手案件后,多次到成武县看守所会见孔某,苦口婆心做被告人思想工作,终于让孔某认识到了自己违法犯罪行为的社会危害性,认识到了给被害人造成精神痛苦的严重性,表示愿意向被害人赔礼道歉。

根据《刑法》第二百三十四条规定,故意伤害构成重伤的处三年以上十年以下有期徒刑,而且还要赔偿被害人损失。庭审之前,辩护人配合定陶县人民法院刑事审判庭承办法官,多次进行调解工作,终于达成和解协议,由孔某家人先行赔偿被害人经济损失30000元,定陶县人民法院可以对孔某从轻处罚,被害人没有意见。

投案自首并赔偿 领刑四年六个月

开庭时,援助律师提出:被告人孔某系未成年人,犯罪时正处于青春期,做事易冲动,不计后果;案发前表现良好,无前科劣迹是初犯、案发后投案自首,积极赔偿。

今年11月6日,定陶县人民

法院采纳律师全部辩护意见,以故意伤害罪判处孔某有期徒刑四年六个月。送达判决书时,孔某服判,当场表示不上诉,保证悔过自新,重新做人,社会效果良好。

“在办理这个案子的时候,我心情一直很复杂。16岁,正是坐在明亮的教室里学习的大好年华,孔某却因逞一时之勇走上了犯罪的道路。”办案律师表示,一方面孔某自身原因是犯罪的主观原因,孔某系未成年人,初中辍学步入社会,正面价值观缺失,做事易冲动,不计后果;此外,社会因素也不可忽视,因为其父母均是农民,文化水平较低,平时对他缺少正确引导和教育,对其误入歧途未产生任何警觉,使之触犯刑律后才追悔莫及。



窗外景虽美 切勿伸头看

26日中午,菏泽城丹阳路与太原路交叉口处的一辆公交车上,坐在最后排的一名小朋友拉开窗户把半个身探出车窗,放在车窗外的右手里还拿着玩具。孩子乘车喜欢将头探出天窗或在窗外看风景,其实这样容易发生危险,当车辆在错车、超车时和急刹车时,可能夹伤孩子。

本报记者 邓兴宇 摄影报道

假网恋,真骗钱

郓城一男子诈骗女网友钱财获刑

本报菏泽11月26日讯(记者 邢孟 通讯员 王群) 郓城男子袁某利用网络聊天的方式博取女网友的好感,面对不同的对象,用相同的理由骗取钱财。近日,菏泽市中级人民法院以诈骗罪依法判处犯罪嫌疑人袁某有期徒刑一年六个月。

去年11月份,郓城男子袁某在网上结识了定陶女子付某。袁某利用花言巧语博得了付某的好感,此后,两人越聊越投机,经常通过QQ、视频、电话联系,感情急剧升温。两人会面后,袁某以需要交房租的名义,骗取付某1200元,后又骗取付某1900元,先后共骗取被害人付某钱款3100元。

在尝到甜头之后,袁某又通过网络聊天的方式认识了女子李某,随着聊天的深入,袁某很快博得了李某的好感,沉浸在爱情甜蜜中的李某对袁某的感情也急剧升温。两人见面后,

袁某又以借钱交房租为名,轻易骗取李某2000元。

随后,袁某以到外地签合同,需要路费为由又骗取李某3500元。去年12月4日后,袁某又以与他人签订合同,所带的钱不够为由,骗取李某21000元。骗局终有被识破的一天,后来李某在意识到被骗后立即向警方报案。

近日,菏泽市中级人民法院二审开庭审理了此案。法院审理认为,袁某以非法占有为目的,采用虚构事实、隐瞒真相的方法,骗取他人财物,数额较大,其行为构成诈骗罪。袁某归案后如实供述司法机关尚未掌握的罪行,与司法机关已掌握的罪行属同种罪行,可依法从轻处罚。

最终,法院以诈骗罪依法判处袁某有期徒刑一年六个月,并处罚金人民币三万元,对袁某犯罪所得赃款29705元,依法予以追缴后,退还给被害人。

齐鲁晚报·今日菏泽

“梦想书屋”捐赠行动正在热捐

每千册图书将组建一个“梦想书屋”;“梦想书屋”全部捐赠菏泽乡村中小学;每个书屋都是给乡村孩子一生的礼物



悦品书香 启迪梦想

爱心须知:

- 1.您可以只捐一本书
- 2.您可以带着孩子一起捐
- 3.只要八成新以上的书都可以
- 4.最欢迎能开阔学生眼界的新读物及名著
- 5.欢迎企业、社会机构、团体规模化捐赠
- 6.您可以知道捐赠的书去了哪个学校
- 7.捐书热线: 15054655267
- 8.地址: 中华东路300号 凯瑞·国际10层

中国移动菏泽分公司:全面提升综合代维服务水平

近日,中国移动菏泽分公司召开综合代维工作会议,全面总结集中故障管理以来的经验和不足,全力提升综合代维服务水平。

会上,针对两家代维公司新接手中国移动菏泽分公司的一体化代维工作,网络部相关负责人对当前代维工作中存在的问题、代维公司的工作标准、工作模式、人员管理等进行了明确要求,并对代维驻点标准化建设、高校开学保障、资源数据质量提升、铁塔巡检等重点

工作进行了阶段性总结和专门部署。

同时,通过全省统一制定考核标准,统一规范监控规则,统一开发监控手段,监控能力显著提升,代维公司故障处理效率显著提高,代维公司的现场处理能力有效增强。在省市公司的共同努力下,集中故障管理手段的有力支撑,方便了下一步代维工作的开展,有助于移动菏泽分公司提升综合代维服务水平。(杨晨亮)



无线城市

我的移动互联网



注销公告

经股东会研究决定,菏泽琪虎食品有限公司(注册号:371700228040735)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续。